

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, кваліфікація: Бакалавр філології. Фахівець іспанської мови та літератури, другої іноземної мови та літератури» Львівського національного університету імені Івана Франка

Динамічні зміни у викладанні та вивченні іспанської мови та літератури на світовому рівні потребують постійного оновлення підходів до навчання. Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія ВНЗ України повинні дбати про те, щоб їхні випускники були конкурентно спроможними на ринку праці. Ось принципові позиції, з яких виходили творці освітньо-професійної програми за спеціальністю «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, кваліфікація: Бакалавр філології. Фахівець іспанської мови та літератури, другої іноземної мови та літератури» Львівського національного університету імені Івана Франка. Цей вищий навчальний заклад має найдавнішу в Україні традицію підготовки філологів-романістів, потужній кадровий потенціал (3 доктори наук, 17 кандидатів наук), один з найкращих в країні, розвинену методичну та матеріально-технічну базу, активні міжнародні зв'язки, тобто всі необхідні умови, щоб здійснювати якісну підготовку випускників в галузі іспанської філології.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю «Іспанська мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, кваліфікація: Бакалавр філології. Фахівець іспанської мови та літератури, другої іноземної мови та літератури» розроблена проектною групою кафедри французької філології (гарант програми – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри французької філології Помірко Роман Семенович). Програма складена логічно і з урахуванням новітніх тенденцій у викладанні, вивченні та дослідженні іспанської мови і літератури. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, головні принципи викладання та оцінювання студентів, програмні

компетентності, що формуються в результаті засвоєння дисциплін, програмні результати навчання, опис ресурсного забезпечення реалізації програми, а також інформацію про академічну мобільність студентів та викладачів. Освітньо-професійна програма також містить перелік компонентів у їх логічній послідовності, а також матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Цілі освітньо-професійної програми полягають у підготовці фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі іспанської філології, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а саме в діяльності, пов'язаній з аналізом, творенням, перекладом, дослідженням і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, організацією успішної комунікації іспанською та другою іноземною мовою, викладанням, професійним володінням вагомими якостями особистості вчителя, а отже, відповідають вимогам Стандарту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, кваліфікація: Бакалавр філології. Освітньо-професійна програма дає випускникам високі шанси на працевлаштування на сучасному ринку праці, дозволяє без проблем інтегруватися в широкий іспаномовний світ, бути іспаністами-дослідниками, перекладачами тощо. Задекларовані інтегральна, загальні та фахові компетентності відповідають змісту підготовки фахівців та сформульовані у термінах результатів навчання. Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх необхідних складників (дисциплін загального та професійного циклів із відповідним відсотком вільного вибору). Освітня програма розширює можливості глибшого оволодіння методологією міжкультурного спілкування, дозволяє набутти фахові навички перекладу, теоретично і практично освоїти основи науково-педагогічної діяльності. Особливо слід підкреслити, що освітньо-професійна програма закладає підвалини ґрунтовної наукової, лінгвістичної, лінгво-країнознавчої, літературознавчої, культурологічної підготовки студентів. Навчання в аудиторіях органічно доповнюється самостійною роботою та практиками, а

також великою кількістю програм академічного обміну, який університет пропонує майбутнім фахівцям з іспанської філології.

У цілому, освітньо-професійна програма за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки, кваліфікація: Бакалавр філології. Фахівець іспанської мови та літератури, другої іноземної мови та літератури» повністю відповідає вимогам, що ставляться до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки філологів, викладачів іспанської мови та літератури і другої іноземної мови та літератури, перекладачів, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для працевлаштування чи подальшого навчання, та рекомендується для реалізації у Львівського національного університету імені Івана Франка.

Директор Інституту філології  
Чорноморського національного університету  
імені Петра Могили,  
доктор філологічних наук, професор

О.В.Пронкевич

Підпис Пронкевич Олександра Вікторовича завіряю

Вчений секретар Чорноморського  
національного університету імені Петра Могили



В.О. Чорна